
④ 受け入れ可能人数

⑤ トイレは和・洋どちらですか？

洋式

32%

和式

29%

なし（従業員

のみ）

13%

両方あり

26%

⑥ 乗用車を停める駐車場はありますか？

あり

81%

なし

13%

無回答

6%

1

1人～20人

3%

21人～50人

16%

51人～100人

23%

101人以上

13%

無回答

45%

回答数 構成比(%)

1人～20人 1 3 

21人～50人 5 16 

51人～100人 7 23 

101人以上 4 13 

無回答 14 45 

合計 31 100 

回答数 構成比(%)

洋式 10 32 

和式 9 29 

なし（従業員のみ） 4 13 

両方あり 8 26 

合計 31 100 

回答数 構成比(%)

あり 25 81 

なし 4 13 

無回答 2 6 

合計 31 100 

Q１ 施設・店舗・事業所の営業について、および観光客

受け入れ態勢についておたずねします。

観光スポット



⑥（駐車場があると答えた方） それは何台分ですか？

⑦ 大型バス（12m）は駐車可能ですか？

あり

29%

なし

65%

無回答

6%

⑧ 中・小型バス（9m）は駐車可能ですか？

あり

52%

なし

42%

無回答

6%

2

1台～5台

8%

6台～10台

24%

11台～30台

28%
31台～50台

4%

51台～100台

12%

101台

以上

24%

回答数 構成比(%)

1台～5台 2 8 

6台～10台 6 24 

11台～30台 7 28 

31台～50台 1 4 

51台～100台 3 12 

101台以上 6 24 

合計 25 100 

回答数 構成比(%)

あり 9 29 

なし 20 65 

無回答 2 6 

合計 31 100 

回答数 構成比(%)

あり 16 52 

なし 13 42 

無回答 2 6 

合計 31 100 

観光スポット



⑨ 来客はおもにどちらからですか
（どちらからと思われますか）？ （複数回答可）

⑩ LCC（格安空港会社）の関空就航以降、外国人観光客は
増えていますか？

増えている

16%

特に増えていない

74%

無回答

10%

⑪ 問⑩で増えていると答えた方におうかがいします。
どこの国からの観光客ですか？

3

回答数 構成比(%)

市内近隣 11 29 

その他市内 5 13 

近隣市町村 15 39 

その他 3 8 

わからない 4 11 

合計 38 100 

29%

13%

39%

8%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

市内近隣

その他市内

近隣市町村

その他

わからない

回答数 構成比(%)

増えている 5 16 

特に増えていない 23 74 

無回答 3 10 

合計 31 100 

中国

67%

台湾

17%

わからない

17%

回答数 構成比(%)

中国 4 67 

台湾 1 17 

わからない 1 17 

合計 6 100 

観光スポット

※ 一事業者が国名を２件挙げたため
回答数が増えています



⑫ 外国語が話せるスタッフがいますか。

外国語を話せるスタッフが

いる

16%

話せるスフタッフはいないが

外国語表記はある

3%

話せるスタッフも外国語表記も

ない

81%

4

対応可能言語：英語 ２件

回答数 構成比(%)

外国語を話せるスタッフがいる 5 16 

話せるスタッフはいないが外国語表記はある 1 3 

話せるスタッフも外国語表記もない 25 81 

合計 31 100 

観光スポット



① 観光客の増加を望んでいますか？

増えてほしい

39%

あまり来て

欲しくない

10%

どちらとも

いえない

45%

無回答

6%

② 上の問①で○をつけた答えを選んだ理由を教えて下さい。

5

増えてほしい

商店街が潤うから

地引網や日曜青空朝市を開催しているから

平日利用として

多くの方に浄土宗の教えを教化したい為

泉南市がもっと発展してほしい

来場してほしい為

販売の増加

地域・文化の紹介

当園の発展のため

地産地消の拡大

あまり来てほしくない

メンバー制のゴルフ場なので

どちらともいえない

観光寺院ではない為

観光寺院ではないので

外国語対応が困難

観光客を対照とした商品が少ない

回答数 構成比(%)

増えてほしい 12 39 

あまり来て欲しくない 3 10 

どちらともいえない 14 45 

無回答 2 6 

合計 31 100 

観光スポット

Q2 現在の取り組み、および今後のご希望について

おうかがいします。



③ 団体客の増加を望んでいますか？

④ 問③で○をつけた答えを選んだ理由を教えて下さい。

増えてほしい

39%

あまり来て

欲しくない

16%

どちらとも

いえない

39%

無回答

6%

6

増えてほしい

平日利用促進の為

多くの方に浄土宗の教えを教化したい為

泉南市がもっと発展して欲しい

団体で来場してほしい為

販売類の増加・知名度の向上

施設の活性化のため

木曜日休日の企業・会社があまりないから

宣伝と販売増が期待できる

あまり来てほしくない

一人一人の時間を大切にしてあげたい

メンバー制のゴルフ場なので

どちらともいえない

道路とか駐車場が少なく。歩行者の安全がどうなのか？

観光客が多くなると、信仰対象として参拝の方に対して思わしくないのではないかと
考えます

一般客の対応がむずかしくなるかも知れない

観光寺院ではない為

観光寺院ではないので

主として地域密着型の店舗であるため

対応が出来ない

予約のない団体様は園内の通行に支障が出ることがありますが、予約をされた団体様、
特に有料ツアーに申し込んで頂ける方は歓迎します

回答数 構成比(%)

増えてほしい 12 39 

あまり来て欲しくない 5 16 

どちらともいえない 12 39 

無回答 2 6 

合計 31 100 

観光スポット



⑤ 外国人客の増加を望んでいますか？

⑥ 上の問⑤で○をつけた答えを選んだ理由を教えて下さい。

増えてほしい

23%

あまり来て

欲しくない

16%

どちらとも

いえない

55%

無回答

6%

7

増えてほしい

地引網や日曜青空朝市を開催しているから

多くの方に浄土宗の教えを教化したい為

日本人ゴルファーが減少傾向の為、外国人の来場が望まれる為

知名度の向上

あまり来てほしくない

観光施設ではないから

対応ができない

メンバー制のゴルフ場なので

どちらともいえない

観光地でもないので、あまり分からない

観光客が多くなると、信仰対象として参拝の方に対して思わしくないのではないかと考えま
す

自然増でよい（口コミ重視）

日本の昔生活体験施設であるので、外国人には利用がむずかしい

説明しても理解が出来ないと思う

神道に対する正しい理解があるか心配である

観光寺院ではない為

観光寺院ではないので

外国語対応が困難

対応ができない

楽しんで頂けるのであれば国籍は問いません。

回答数 構成比(%)

増えてほしい 7 23 

あまり来て欲しくない 5 16 

どちらともいえない 17 55 

無回答 2 6 

合計 31 100

観光スポット



⑦ 施設・店舗・事業所の観光客誘致のために現在取り
組まれていることはありますか。 （複数回答可）

8

回答数 構成比(%)

商品・サービスの充実 2 6 

営業時間の延長 1 3 

独自の商品づくり 3 9 

ホームページでのＰＲ 4 11 

その他 12 34 

無回答 13 37 

合計 35 100 

6%

3%

9%

11%

34%

37%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

商品・サービスの充実

営業時間の延長

独自の商品づくり

ホームページでのＰＲ

その他

無回答

観光スポット



⑧ 泉南市観光の活性化に向けて期待することはありますか。
（複数回答可）

9

10%

6%

3%

9%

2%

11%

3%

10%

4%

3%

8%

4%

1%

7%

13%

1%

5%

0% 5% 10% 15%

文化イベントの開催

スポーツイベントの開催

バスツアーの充実

まち歩きツアーの充実

市内・市外在住者との交流機会の提供

公衆トイレ

ベンチ

案内表示の充実

案内所

交流スペース

駐車場

駅前乗り捨てレンタサイクル＆バイク、レンタカー

車両通行規制

ホームページでのＰＲ

観光マップ・ガイドブックの充実

その他

無回答

車両通行規制

回答数 構成比(%)

文化イベントの開催 12 10 

スポーツイベントの開催 7 6 

バスツアーの充実 3 3 

まち歩きツアーの充実 11 9 

市内・市外在住者との交流機会の提供 2 2 

公衆トイレ 13 11 

ベンチ 4 3 

案内表示の充実 12 10 

案内所 5 4 

荷物預かり所 0 0 

交流スペース 3 3 

駐車場 9 8 

駅前乗り捨てレンタサイクル＆バイク、レンタカー 5 4 

車両通行規制 1 1 

ホームページでのＰＲ 8 7 

観光マップ・ガイドブックの充実 15 13 

その他 1 1 

無回答 6 5 

合計 117 100 

観光スポット



⑨ 泉南市観光協会があるのをご存知ですか。

知っている

71%

知らなかった

19%

既に入会

している

10%

⑩ 泉南市観光協会に期待することがあれば教えて下さい。

10

ＰＲをしてほしい

泉南市の観光の発展

スタッフの資質アップ

観光協会の前に泉南市全域の観光スポットの地図案内があれば…

他の団体との連携

観光地らしいインフラの整備（観光地っぽい所が少ない）

特になし

地域の活性化

市外からのリピーターの来訪が増えるイベントの開催等

回答数 構成比(%)

知っている 22 71 

知らなかった 6 19 

既に入会している 3 10 

合計 31 100 

観光スポット



⑪ 観光客誘致のためのツアーやイベントなどがあった場合に
ご協力いただけますか。

はい

71%

いいえ

19%

無回答

10%

⑫ 観光マップや観光案内のホームページを作成した場合
掲載してもよろしいですか。

はい

84%

いいえ

13%

無回答

3%

⑬ 本アンケートの集計の結果はご入用ですか？

11

回答数 構成比(%)

はい 22 71 

いいえ 6 19 

無回答 3 10 

合計 31 100 

回答数 構成比(%)

はい 26 84 

いいえ 4 13 

無回答 1 3 

合計 31 100 

回答数 構成比(%)

はい 16 52 

いいえ 14 45 

無回答 1 3 

合計 31 100 

はい

52%
いいえ

45%

無回答

3%

観光スポット


